



Komedie **Teroristka** je příběhem učitelky v důchodu, která celý život učila žáky, že základem všeho je slušnost a násilí nic neřeší. Jenže zjistí, že přesně na to gaunerů spoléhají. "Učitelky v důchodu přece nestřílejí lidi," říká darebák. "Právě. Ale teď už si tím nikdy nebude jistý," odpoví mu paní, než odjisti zbraň.

Hlavní hrdinkou černé komedie **Teroristka** je Marie (Iva Janžurová), učitelka na penzi, která si jednou řekne, že už si nechce připadat jako kráva. Když ji proti arogantnímu strýci lokálního zla (Martin Hofmann) nepomůže ani starostka (Tatiana Vilhelmová), sežene si zbraň a rozhodne se udělat to, co většinu z nás občas napadne, ale hned tu myšlenku rozumně zapudíme. Brzy však zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky - přesto, že ji bývalý žák, momentálně v podmínce (Pavel Liška), dává cenné životní rady: "Kriminalita jenom vypadá jednoduše, paní učitelko, ale pak se dycky něco posere."



LOGLINE PRODUCTION UVÁDÍ V HLAVNÍCH ROLÍCH IVA JANŽUROVÁ, MARTIN HOFMANN, TATIANA VILHELMOVÁ, PAVEL LIŠKA, EVA HOLUBOVÁ JANA PLODKOVÁ A KRISTÍNA SVARINSKÁ KOSTÝMY: KATARÍNA HOLLÁ MASKY: JANA ČERVENKOVÁ ARCHITEKT: JAN VLČEK HUDBA: JIŘÍ HÁJEK ZVUK: RADIM HLADÍK JR. STRIH: JAN MATTLACH KAMERA: LUKÁŠ HYKSA, AČK VÝKONNÝ PRODUCENT: ROMANA ŠPIKOVÁ PRODUCENT: PETR ERBEN SCÉNÁŘ A REŽIE: RADEK BAJGAR

ZVUK: Dolby Digital česky 5.1, český audiopis pro zrakově postižené TITULKY české titulky pro neslyšící, anglické BONUSY: fotogalerie, trailer, plakát

DĚLKA: 95 min FORMÁT OBRAZU: 16:9 1:85:1 BAREVNÝ



© 2019 Cinemart a.s., All Rights Reserved Distributor v ČR a SR: Cinemart a.s., Národní 28, 110 00 Praha 1, www.cinemart.cz

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.

